

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLV.—Número 14.026

Martes 11 de Diciembre de 1945

Precio del ejemplar: 40 céntimos

EN DEFENSA DE ESPAÑA

Protesta ante Truman una prestigiosa entidad de EE. UU. por la campaña de difamación contra nuestro país

«Pedimos que se mantengan las buenas relaciones con el actual Gobierno»

Nueva York, 10.—El semanario "The Tablet" publicó el texto íntegro de una carta que ha dirigido al Presidente Truman Charles H. Hooper, presidente de la Junta directiva de la antigua Orden de los hibernos, prestigiosa sociedad polítorreligiosa y filantrópica de Los Angeles, donde, por decisión unánime de sus socios, se acordó protestar contra la campaña de difamación que se hace contra España y contra sus manifestaciones hostiles a su régimen.

En dicha carta se dice que muchos de los socios de la prestigiosa sociedad de Los Angeles ven con inquietud esa conducta y apelan respetuosamente a la conciencia cristiana del presidente Truman para que se mantengan las buenas relaciones con el actual Gobierno español, «un Gobierno—añade—amistoso para los Estados Unidos».

«Tememos—dice en su carta—que otro caso se volviera a hacernos dignos de la matanza de miles de sacerdotes y religiosos, como ya ocurrió allí de 1936 a 1939, en España roja.»—Efe.

DECLARACIONES, ACERCA DE ESPAÑA, DE UN INGENIERO ARGENTINO

Buenos Aires, 10.—Al desembarcar el barco español «Cabo de Buena Esperanza», el ingeniero argentino Antonio Mille, que cumplió una misión en Europa comisionado por la Administración Nacional de la Vivienda, declaró a la Prensa que ha realizado un corto viaje por Portugal y España, donde pudo observar y salvaron los problemas de la

guerra y se preparan ante el futuro. Mostróse inmejorablemente impresionado por la orientación e importancia que se da en ambos países a la construcción de viviendas obreras, colectivas e individuales, y casas económicas.

Se solicita la desaparición de las tarifas de calzado

Serían mantenidos, como máximo, los precios actuales de venta al público

Hoy celebrará una importante reunión la Junta Nacional Sindical de la Piel

MADRID, 11.—PARECE SER QUE LA NORMALIZACION DEL COMERCIO DE ZAPATERIA VA A SER UNA REALIDAD. HACE UNOS DIAS, EL SINDICATO DE LA PIEL DIRIGIO UN RAZONADO ESCRITO A LA SECRETARIA GENERAL TECNICA DEL MINISTERIO DE INDUSTRIA Y COMERCIO, EN EL CUAL SE SOLICITABA DE DICHO ORGANISMO ESTATAL LA DESAPARICION DE LAS TARIFAS DE CALZADO, CON MANTENIMIENTO DEL TOPE MAXIMO DE LAS 90 PESETAS Y LA LIBERTAD DE CONTRATACION ENTRE INDUSTRIALES Y COMERCIANTES.

El Sindicato, teniendo en cuenta que las circunstancias que determinaron el establecimiento de las medidas restrictivas han desaparecido y que el comercio nacional de calzados se halla en un periodo de franca saturación, y sus precios en curva de descenso, ha llevado ante el Ministerio correspondiente lo que, en definitiva, constituye el común anhelo de productores, comerciantes y consumidores.

La innovación que el Sindicato pretende, lleva aparejada un sistema casi libre, puesto que lo que únicamente se conserva de la regulación hoy en vigor, es la prohibición de ven-

der zapatos de los del tipo «B» o mecánico a precio superior de 90 pesetas tope, que se mantiene como garantía para el público consumidor.

Nada más plausible que este propósito sindical de ir normalizando de una manera paulatina la vida económica del país.

LA JUNTA NACIONAL SINDICAL DE LA PIEL ESTUDIARA HOY IMPORTANTES PROBLEMAS

Madrid, 11.—Hoy, en el Sindicato Vertical de la Piel, darán comienzo las sesiones de la Junta Nacional Sindical. Asistirán los grupos representativos de los diversos ciclos de la industria y un crecido número de industriales procedentes de todas las provincias de España. Durante el día de ayer celebraron reuniones previas, con el fin de disponer la difusión de los interesantísimos problemas que, bajo la presidencia del jefe nacional del Sindicato serán estudiados en Junta general.

Entre los temas figuran, por lo que a primeras materias se refiere, asuntos de tanta importancia como el de aumento de precio de los cueros del país; nuevos precios a fijar a los cueros de importación y modificaciones arancelarias de los productos químicos accesorios para la construcción.

En cuanto al ciclo de industrias, se ofrece al estudio la supresión de tarifas intermedias en curtidos, con mantenimiento de tope máximo; fabricación de calzado económico; compaginación de la libertad de contratación y precios de los curtidos y manufacturas de cuero técnico, con la preferencia y urgencia que han de tener los pedidos oficiales.

En cuanto a comercio se abordarán destacados problemas que afectan a esta actividad.

En las primeras semanas de Enero aterrizarán en Barcelona los aviones de las grandes líneas internacionales

Barcelona, 10.—Están a punto de quedar terminadas en el aeródromo del Prat de Llobregat las pistas provisionales para el aterrizaje de grandes aviones. Tiene kilómetro y medio de longitud. Se espera que en las primeras semanas de Enero los aviones norteamericanos de las compañías Intercontinental, Transcontinental y Pan American Airways realice ya vuelos sin escala a Barcelona desde Washington. Según noticias particulares, la B. O. A., inglesa; la Swissair, suiza, y una compañía francesa, también han pedido opción para hacer escala en Barcelona. Entretanto, continúan las obras de construcción del gran aeropuerto transoceánico de Barcelona, en el que el Gobierno invertirá más de 120 millones de pesetas. Este aeropuerto tendrá tres pistas dobles transoceánicas de unos tres kilómetros de longitud cada una, con instalaciones para el aterrizaje de las mayores aeronaves por el control de instrumentos. La primera de estas pistas para vuelos sin visibilidad quedará terminada en Abril. Las obras del aeropuerto, en total, quedarán terminadas en un plazo de tres años, aproximadamente.

Strasser, ex gobernador de Francfort, ha sido ahorcado

Francfort del Mein, 10.—El ex gobernador nazi Franz Strasser, convicto de haber dado muerte en Checoslovaquia a dos aviadores norteamericanos, ha sido ahorcado en la tarde de hoy en Landsberg (Baviera). Strasser pasó los últimos días de su vida en la prisión de Landsberg, donde Hitler escribió su «Mein Kampf» hace más de veinte años.—Efe.

Efe.

Información Local

PENSIONES A HUERFANOS DE LA REVOLUCION Y DE LA GUERRA

Junta Provincial de Beneficencia. Por la presente se pone en conocimiento de las personas encargadas de la custodia de los huérfanos de la revolución y de la guerra de esta capital que durante los días que a continuación se expresan, desde las cuatro a las seis horas de los mismos, pueden personarse a hacer efectivas sus pensiones correspondientes a los meses de Junio, Julio y Agosto, del año en curso; asimismo se pone en conocimiento de las mismas que para llevar a cabo dicho abono es indispensable la entrega de la fe de vida de los referidos huérfanos y certificación acreditativa de la pobreza de la persona encargada de los mismos expedida por la Alcaldía de esta capital.

Los días designados para el abono de las pensiones serán los siguientes, por este orden:
 Día 12.—Huérfanos cuyo apellido empiece por la letra A.
 Día 13.—Letra B.
 Día 14.—Letra C.
 Día 15.—Letra D.
 Día 17.—Letras E, F, G, H, I, J, K.

Día 18.—Letras L, LL, M, N.
 Día 19.—Letras O, P, Q, R, S.
 Día 20.—Letras hasta el final.
 Día 21.—Todas las que no hubieren cobrado los días señalados.
 Significando a los interesados que no se abonarán pensiones fuera del día que a cada uno corresponda.

Citación para presentar partidas de nacimiento
 Por la presente se pone en conocimiento de las personas encargadas de los huérfanos de la revolución y de la guerra de esta capital que a continuación se expresan, la necesidad de presentar en esta secretaría provincial las partidas de nacimiento de los huérfanos siguientes, imprescindible para el abono de sus correspondientes pensiones:

Julita Rodríguez Estefanía; Juan y Brígida Lázaro Plaza; Manuel, María, Trinidad, Agapita y Gregoria Torregro Herrero; Francisco y Carmen Casillas Llorente; Máximo Jellón Herranz.
 Lo que se hace público para su conocimiento y efectos consignados.
 El gobernador-presidente

Asociación de Jóvenes de Acción Católica

La hora de los Apóstoles

Atravesamos, queridas hermanas de Juventud, momentos históricos cargados de responsabilidad; vivimos una época que está fraguando unos nuevos derroteros para la humanidad. Las causas que han conducido al mundo a la espantosa catástrofe de la guerra, que acaba de terminar, pueden resumirse en una sola: des-cristianización. Los odios, rencores, codicias, ambiciones, antagonismos que pudieran desencadenar el torbellino del conflicto bélico, no se hubieran incubado si los hombres hubieran pensado en Dios, en observar su Ley santa, que condena todos esos gérmenes morbosos, productores de choques sangrientos; si hubieran vivido la fecunda verdad de la fraternidad humana y, ahogando en su misma raíz los brotes de malélicas pasiones, hubieran puesto su mirada y su corazón en la otra vida. Más todavía: si aun en los pueblos, que han permanecido al margen de la guerra no reina aquella paz social, que tanto ha predicado el actual Pontífice y forma su lema («La paz es obra de la justicia»), hay que achacarlo a la misma causa que venimos delatando: la des-cristianización de la vida.

En efecto: la guerra ha dejado un reguero de laceras y necesidades, empezando por las del espíritu; una avalancha de egoísmos, ambiciones y sed de gozar se extiende por doquier y absorbe, incluso, a muchos corazones, que se dicen y creen católicos, sin advertir que religiosos, y católicos, son sinónimos de soldados, de capitanes de adalides que tienen que luchar y defender sus ideas y convicciones, hoy combatidas.

Frente a este estado de cosas, originado ya por los hijos de las tinieblas, ya por los falsos hijos de Dios, que son los indolentes, los egoístas, los cobardes (que abandonan a Cristo como los discípulos el día de la Pasión), hemos de levantarnos los verdaderos apóstoles de Cristo. Del corazón dolorido y lacerado de la Iglesia brota el grito del Salmista: «Es hora de trabajar, porque quieren destruir tu Ley santa, señor». Ha sonado, por tanto, la hora de los apóstoles, queridas hermanas de Juventud.

EL CONSEJO DIOCESANO

Premios a la natalidad para 1946

Instituto Nacional de Previsión.—Creados por decreto de 22 de Febrero de 1941 los premios a la natalidad, la Caja Nacional de Subsidios Familiares, en virtud de las facultades que le confiere la orden circular de 4 de Abril del mismo año, anuncia la convocatoria del concurso para la concesión de los premios a la natalidad correspondientes a 1946, que se otorgarán por el ministerio de Trabajo, con arreglo a las siguientes bases:

- Los premios establecidos son: a) Uno nacional de 5.000 pesetas, para el matrimonio español que mayor número de hijos haya tenido hasta 1.º de Enero próximo. b) Uno nacional de 3.000 pesetas, para el matrimonio español que conserve mayor número de hijos vivos el 1.º de Enero de 1946. c) Cincuenta premios de 1.000 pesetas, que se otorgarán, uno en cada provincia, al matrimonio español con domicilio en ella, que haya tenido mayor número de hijos al 1.º de Enero próximo. d) Cincuenta premios de 1.000 pesetas cada uno, que se concederán también por provincia, al matrimonio español que tenga en 1.º de Enero de 1946 el mayor número de hijos vivos.

en modelo al efecto confeccionado por la Caja Nacional (R. P. 1), que se facilitará gratuitamente en las Delegaciones provinciales del Instituto Nacional de Previsión y en la Organización Sindical.

5.ª Las instancias se presentarán y remitirán a la Delegación provincial del Instituto Nacional de Previsión a cuyo territorio corresponda el lugar de residencia habitual del solicitante, hasta el 31 de Enero próximo, a las trece horas.

La concesión de los premios se verificará por la Dirección General de Previsión y se publicará durante el mes de Febrero próximo.

La entrega de los premios tendrá lugar el día 19 de Marzo de 1946.

Frente a ese estado de cosas que nos rodea, no hay más que una medicina, un remedio eficazísimo, hermanas de Juventud: el apostolado, el santo apostolado de los ministros del Señor, secundado con todas las fuerzas y entusiasmos por la acción de los seglares encuadrados en la Acción Católica.

El clarividente Pontífice Pío XI vivió, con su gran inteligencia, los males que nos asediaban y las posteriores consecuencias que podrían seguirse de los fatales principios sustentados por el laicismo, cuyos últimos resultados han sido el montón de ruinas, miserias y el abismo de lágrimas y de odios acumulados por la espantosa lucha que poco ha terminó y señaló como posible y eficaz solución y antídoto la cruzada espiritual (así la denomina El en más de un documento)

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Tomás Herrero Moreno, hijo de Juan y de Petra; Juan Ambrosio Martín de las Heras, hijo de Juan y de María, y Juan José Martín García, hijo de Víctor y de Juana.

Defunciones.—Lucas Yagüe Martín, de ochenta y un años, y María Josefa Brígida Páramo Matesanz, de un mes.

Matrimonios.—Ninguno.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 674,5 m/m. Dirección del viento: Suroeste. Fuerza del viento: 3 Ktros. hora. Temperatura máxima: 2°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 677 m/m. Dirección del viento: Suroeste. Fuerza del viento: 2 Ktros. hora. Temperatura mínima: 5° (bajo 0°).

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Julián Gallego Tejedor, Juan Bravo, 47.

Después de cerradas las farmacias de guardia, durante la noche, el despacho se efectuará exclusivamente mediante recetas (según Orden del ministerio de la Gobernación fecha 12 de Enero de 1928). Llámese para ello al sereno.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 20.—Premiado con 25 pesetas, número 999. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 99.

fundacional del Instituto Nacional de Previsión.

6.ª La Comisión Nacional de Mutualidades y Cotos Escolares de Previsión fallará este concurso, pudiendo declararlo desierto si no considerase con méritos suficientes los trabajos presentados. Su fallo será inapelable.

7.ª El trabajo premiado pasará a ser propiedad de la Comisión Nacional de Mutualidades y Cotos Escolares de Previsión, que podrá publicarlo si así lo estima.

8.ª Únicamente se mantendrá correspondencia con los señores concursantes para devolverles los trabajos no premiados.

VENDO coche Cryster, servicio público, 23 HP., seis ruedas, y camioneta Peugeot, de servicio público, 11 HP., seis ruedas, los dos andando y documentación al día. Tratar, Dionisio Casado. Escalona del Prado.

ALQUILERES

SE ALQUILA habitación para dormir. San Esteban, 8, principal derecha.

PERDIDAS

PERDIDA. Guante lana azul, para niño, desde Catedral plaza Huertos. Se ruega devolución Reina Doña Juana, 1.

GANADOS

VACA suiza, recién parida del primero, mucha producción, con chota o sin ella, véndese, Mariano Tejedor, Jemenuño.

VENDO dos vacas holandesas, una recién parida, y otra cumplida. Florentino Matute. Cabañas de Polendos.

HERMOSA vaca suiza, abocada al primero, véndese. Pedro Montalvo, en Garcillán.

CERDO cebado, unas doce arrobas, véndese. Razón, Conchas, número 5.

VENDO cerdo, Emeterio Rodríguez. Camino de la Piedad, 3, bajo.

VACA suiza, recién parida del segundo, véndese. Manuel Lázaro, en Juros de Ríomoros.

PASTOS

SE NECESITA para pastos, para la provincia de Toledo, ganado lanar orlo y alguna cabra. Para informes, en Val-seca, Eduardo Agudo.

De interés para el Magisterio

La Comisión Nacional de Mutualidades y Cotos Escolares de Previsión, en su sesión celebrada el día del actual tomó el acuerdo de enlazar y perpetuar la memoria de don Alvaro López Núñez, iniciador y propulsor en España de la Obra del Mutualismo escolar, mediante el establecimiento de un premio anual de 3.000 pesetas, que llevará su nombre, al que podrán optar los maestros, inspectores de Enseñanza Primaria y profesores de Escuelas del Magisterio.

En el presente año el trabajo para optar al premio versará sobre el siguiente tema: «Importancia de la Mutualidad y del Coto Escolar de Previsión y medios prácticos que conduzcan a su implantación y aseguren su desarrollo y buen funcionamiento en las Escuelas de Enseñanza Primaria».

La presentación de trabajos, extensión del mismo, plazo y demás condiciones de este concurso se regularán por las siguientes bases:

- Podrán concurrir a este concurso todos los maestros, inspectores de Enseñanza Primaria y profesores de Escuelas del Magisterio.
- El trabajo se ceñirá estrictamente al tema señalado y el número máximo de cuartillas corrientes que empleen para desarrollarlo será de sesenta, escritas a máquina, a dos espacios y por una sola cara.
- El trabajo podrá entregarse directamente en la Secretaría de la Comisión Nacional de Mutualidades

y Cotos Escolares de Previsión, Almagro, 40, Madrid, antes de las doce horas del día 25 de Enero de 1946, o bien enviarlo a la indicada Secretaría, por correo certificado; entendiéndose que en este segundo caso el depósito del certificado tiene que ser hecho antes del día 24 del mencionado mes y año.

4.ª Es imprescindible que sea presentado sin firmar y bajo un lema que fijarán en la cubierta y primera página del mismo y en el sobre que lo contenga; fijarán también el mismo lema en un segundo sobre, de menor tamaño, y en éste incluirán una cuartilla donde determinen: lema del trabajo, nombre y apellidos, firma y rúbrica del concursante. Estos dos sobres, cerrados, los entregarán o remitirán dentro de un tercero, en el que escribirán lo siguiente: «Para el concurso premio «Alvaro López Núñez».—Señor secretario de la Comisión Nacional de Mutualidades y Cotos Escolares de Previsión, Almagro, 40, Madrid.

5.ª El premio será entregado en acto público y solemne que se celebrará en Madrid el 27 de Febrero de 1946, 38 aniversario de la Ley



ANUNCIOS POR PALABRAS

SE VENDEN 25.000 kilos de zanahorias buenas. Tratar, con Vicente Sanz, en Cuéllar.

LENAS de encina superiores, cortadas y en pie, monte Herreros (Lecea), véndense. Valdeprados (taberna).

SE VENDEN 50 árboles de chopo, cabrios, sopandas y cuartones. Tratar, Guillermo Heredero, en Melque.

VENDO 52 obradas labrantías, en término de Paradinas, Tratar, con José Arranz, Segovia, Canaleja, 3, principal.

VENDO ocho obradas de tierra en Balisa y una parte de casa. Eugenio Gómez, en Muñopedro.

AMPLIA casa, con jardín, cinco vecinos, en barrio capital, véndese. Razón, Monedero. San Idefonso.

NORIA, en buen uso, marca Duero, número 2, vendo, Máximo Carrera, Remondo.

MAQUINA de coser, Singer, secreter, véndese, y bicicleta. Horas, de doce y media a una media y de seis en adelante, Calle Socorro, 14, segundo.

CARRETA de varas, en buen uso, para tres caballerías, véndese, y ruedas de 18 centímetros de yanta. Leocadio López, en Coca.

VARIOS

PELETERIA GERMANA, especialidad confecciones, curtidos, tintes, Precios baratísimos. Bola, 13, Madrid.

PARA ARREGLAR su máquina de coser o escribir, ninguna casa mejor que aquí, y para arreglar su pluma, casa de Alba como ninguna. Plaza de Franco, 22.

GRAN FABRICA de peletería. Curtido y teñido de toda clase de pieles. Curtidos al cromo y semicromo. Precios económicos. Teléfono 44100. Travesía de Teodomira, números 3-5 y 7. Tetuán de las Victorias (Madrid).

VENTAS

RADIO. Primeras marcas, más de veinte modelos, desde 1.250 pesetas. Ventas a plazos. Lámparas y accesorios de todas clases. Servicio técnico. Garantía absoluta. Antigua casa Martín, Azoguejo, 9 (edificio Columba).

EN CUÉLLAR véndese mata de monte bajo de encina, Tratar, Manuel Torre Quiza.

MARMOLES. Escultura, portadas, escaleras, mostradores, pavimentos, altares, lápidas, Nadales. San Lorenzo, 16. Avisos: Teléfono 140.

SE VENDEN 80 postes para la luz, de ocho a nueve metros, albares, a un kilómetro estación ferrocarril. Genadio Arroyo, Villagonzalo de Coca.

MADERA vendo, chopo y álamo, seca y verde, en trozas y por largo, y doscientos cabrios, Joaquín González, en Coca.

Dos opiniones sobre el partido en el Estadium

Un segoviano, residente en Madrid, nos dijo:

«Ha sido una lástima que Zubi no marcara en las tres o cuatro ocasiones que ha tenido en la primera parte. De haber conseguido entonces un par de goles, la cosa hubiera variado mucho. No han merecido este tanto, pero desde luego la victoria del Imperio la creo justa. No he vuelto a ver a la Gimnástica desde los dos partidos que el año pasado jugó aquí, pero me parece que no tiene el brio de aquella, si bien reconozco que ésta juega más y mejor al fútbol. En cambio, a la hora del momento no pone el tesón que ponía aquel once para conseguir el gol. Los que más me han gustado fueron Mariano, Zuara y Bermejo, por el orden que te los cito. Del Imperio, no te hablo, porque comprendo que ese juicio no le interesaría a tus lectores. Del público, ni fu ni fa, pues como estoy acostumbrado a ver partidos aquí, estas cosas que tú y yo hemos oído a estas cosas me parecen la cosa más natural del mundo. Como ya es natural ver arbitrajes como el de esta tarde, parciales hasta más no poder e ineptos hasta el infinito. En fin, que lo veamos en el próximo año y que ganemos. Porque descender, no creo que descendieris, ¿eh?»

Y otro segoviano, «gatito», nos dijo esta opinión:

«Debéis ser víctimas de algún maleficio. Te digo esto porque veo que todos los partidos que jugáis fuera este año salís por el estilo del de esta tarde, y el caso es que en éste se ha tenido la ocasión de salvarse en la mano. Pero falló Zubi, por falta de velocidad, y nos cargó a él sólo toda la culpa, pues falló, a mi juicio, toda la delantera, excepto ese extremo jovencillo—Mariano, ¿no?—que es el único que ha hecho cosas con sentido y el que ha llevado peligro a la portería madrileña. Este año os veo muy mal. Tan mal que, si no reforzáis el equipo, y pronto, es seguro que promocionáis. No quisiera alarmarte, pero sería insincero si me callara que temo mucho a los dos partidos de la promoción, si los jugáis con éstos. Yo hoy no veía forma de que marcaran. Del Imperio, con decir que son, ya es suficiente. Y del público, la verdad, a mí no me ha parecido rabioso por los suyos como oigo decir. En cambio, el arbitraje me disgustó como al que más le haya disgustado.»

Lo que dió de sí la jornada

Para nosotros mala fué, a más no poder, esta décimotercera jornada de la Liga. La copiosa derrota del Estadium nos afianza en el último lugar de la tabla, ya muy difícil de abandonar—si es que lo conseguimos—hasta las dos postreras fechas del Calendario de este torneo. El partido del próximo domingo, con el Palencia, le consideramos decisivo. De perderse, no vemos posibilidad de salvación. Si se gana, el panorama no será del todo tan tenebroso.

La victoria del Valladolid en el campo de Mariño Emilio, le puso en la cabeza de la clasificación. El Béjar no pudo sacar ventaja en el primer tiempo de jugar a favor del viento y el 0-0 con que se llegó al descanso, era vaticinio del 1-3 con que terminó el encuentro, ya que los vallisoletanos, más avezados a esta clase de aliados «atmosféricos», marcaron sus tres goles a pesar de la furia de los propietarios del campo.

En la Corredera, la Cultural se dejó arrebatar un punto por la Ferroviaria que, ni tanta ni perezosa, se supo aprovechar del desconcierto leonés, marcando dos goles en el primer tiempo. Y menos mal que el segundo de a bordo del grupo reaccionó en el último cuarto de hora y consiguió el empate. De todos modos, y después del partido que vimos hacer a la Leonesa en El Peñascal, esa esporádica acometida en el final del encuentro nos parece muy poco para el futuro que la espera con adversarios como los que tendrá en la segunda fase para el ascenso.

El pésimo arbitraje del de turno, en la Balastera, contribuyó a que ni el Palencia ni la Burgalesa hicieran juego de calidad. Aunque los burgaleses

estrenaron el marcador no pudieron mantener esa mínima ventaja ante los morados palentinos que, al estar con ellos igualados en puntos, buscaron con ahínco el gol, cosa que lograron en tres ocasiones. Esta derrota da once burgaleses le sitúa en la zona de peligro, pues si bien tiene tres partidos en casa, como sus adversarios serán el Béjar, Ferro y Valladolid, tendrá que jugar con alma para arrebatarles los dos puntos de cada uno.

La campanada sonó en San Antonio, con caracteres de toque de atención. No otra cosa le pareció a la afición segoviana el 3-2 a favor del Zamora. Pero a los que conocemos el coraje de los rojiblancos de la ciudad del Duero, no nos pareció tan del otro jueves—o domingo—su victoria en Avila. Victoria que habrá sabido hielos a los abulenses, porque no es muy consolador el resto del calendario para ellos, ya que los dos partidos que jugarán en domicilio se presentan difíciles, pues si en el primero tendrán de rival a la Burgalesa, en el segundo es nada menos que el Imperio el once que saldrá de sus casetas de San Antonio.

Después de los partidos de esta jornada, la clasificación es como sigue: Valladolid, 20 puntos; C. Leonesa, 19; Imperio, 17; Ferroviaria, 14; Béjar, 12; Palencia, 11; Avila, 11; A. Zamora, 10; G. Burgalesa, 9, y Gimnástica Segoviana, 7.

Y los encuentros a celebrar el próximo domingo, en los campos de los Clubs citado en primer término, son los siguientes: Zamora-Ferroviaria, Valladolid-Avila; Burgalesa-Béjar; Imperio-Leonesa, y G. Segoviana-Palencia.

Santa María de Nueva

El viernes, día 14 del actual, feria de ganado con importantes premios, celebrándose con tal motivo varios y atractivos festejos

CASA AMALIO RESTAURANTE

donde mejor se come
 Calle de Pozas, 10
 (Próximo a calle del Pez)
 a 50 metros de estación metro Noviciado
 Teléfono 26710
 MADRID

Esta casa va a repartir entre su clientela los 45.000.000 del «grdo» de Navidad en el número 26710

CONFECCIONES PARA CABALLERO Y NIÑO

ABRIGOS GABARDINAS PELLIZAS TRAJES PELLIZAS de CUERO CALIDAD INMEJORABLE MODELOS EXCLUSIVOS

JOSE CALDERON SUCURSAL

Cervantes, 17 (rinconada)

Los indonesios atacan cuarteles de la R. A. F. en Batavia

Navíos británicos atacan las posiciones enemigas al Este de Samarang

Concentraciones de rebeldes ante Batavia

Batavia, 10.—Un batallón de escolta de un convoy de viveres y municiones con destino a Bandoeng, ha librado un fuerte encuentro con las tropas indonesias, a 70 kilómetros al Sur de la capital.

Los soviets entregan armas a los "demócratas" persas

Conciliadoras manifestaciones del primer ministro iraní acerca de la Unión Soviética

Teherán, 10.—(Ahorra que la guerra ha terminado, las naciones aliadas no necesitan ya mantener fuerzas en Persia y deberían evacuar el país), ha declarado el primer ministro iraní, Ibrahim Hakimi.

«Entretanto—continuó—debe concederse al Gobierno persa libertad completa para llevar a cabo las reformas necesarias y afianzar su propia seguridad. El Gobierno iraní está dispuesto a tomar todas las medidas que sean precisas para asegurar al Gobierno soviético de su sincero deseo de reforzar sus relaciones amistosas con él.»

Añadió Hakimi que su Gobierno cooperaría con agrado cualquier sugerencia de la Organización de las Naciones Unidas respecto de la solución del conflicto.—Efe.

Armas soviéticas para los "demócratas" persas

Teherán, 10.—Los soviets están entregando armas a los "demócratas" persas, según anuncia la Agencia United Press. Mientras, continúan las conversaciones con el consúl soviético de Tabriz; pero hasta ahora no se ha obtenido ningún resultado. Las conversaciones versan sobre el mantenimiento de la seguridad en el Azerbaiján.—Efe.

Aprenda usted CONTABILIDAD

por correspondencia, sin moverse de su domicilio, y en unas semanas se capacitará para conseguir un magnífico empleo

¡Hoy mismo folleto ilustrado «A»
ACADEMIA CCC
Apartado 108. San Sebastián.

Guía Médica

Alberto Madrigal Calderón
Cirujano diplomado del Hospital Militar
CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS
Consulta de doce y media a tres y de cuatro a seis
CERVANTES, 2, PRIMERO
Censura Sanitaria S. G. núm. 73.

G. DIAZ
MEDICO OCULISTA
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia
Consulta lunes y jueves de 11 a 1 y de 2 a 4
Juan Bravo, 2 Tel. 209 Segovia

José Valentín Gil Pérez
Cirugía general
CONSULTA EN RIAZA
(Segovia)
(Censura Sanitaria S. G. n.º 77.)

HERNIADOS

APARATO ENARTRODIAL FARRE para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido), EVENTRACIONES, ESTOMAGO CAIDO y RISON MOVIBLE. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos APARATOS como los CORSES MECANICO-REGULADORES para las DESVIACIONES DE LA COLUMNA VERTEBRAL, se construyen especialmente para cada caso, mediante prescripción facultativa.

HERNIADO
Desde el primer día debe cuidarse su hernia para evitar el peligro y desarrollo constante de la misma. Con el Super Obturador HERNIUS automático, le será fácil contenerla y neutralizarla con la máxima comodidad. Sin tirantes, peso, elásticos ni presiones molestas, se lleva sin notarse. Bajo medida, molde y prescripción facultativa. (C. C. S. 7.983.)
VISITA en SEGOVIA. «G. O. HERNIUS» atenderá en Segovia el día 12 del corriente, de diez a una, en el CONSULTORIO del DR. GIL, Canuelos, 19, bajo su prescripción CASA CENTRAL: Gabinete Ortopédico «HERNIUS», Rambla Cataluña, 34, principal, Barcelona. Montera, 30, pral., Madrid.

La administración civil será entregada a los alemanes en la zona norteamericana

Londres, 10.—El Servicio de Prensa norteamericano en Alemania anuncia que el 1 de Enero próximo será entregada a los alemanes toda la administración civil de la zona ocupada por las fuerzas estadounidenses, incluso los más altos organismos de las provincias. Los norteamericanos seguirán ejerciendo la autoridad suprema, pero se limitarán a dar las directrices que habrán de seguir los alemanes.—Efe.

Se traslada desde Barcelona a Madrid, el delegado húngaro de "Pax Romana"

En Madrid será recibido por el ministro de A. Exteriores

Barcelona, 10.—Ha salido esta noche para Madrid el delegado húngaro de «Pax Romana», doctor Jorge Kibédi. En la capital de España será recibido por el ministro de Asuntos Exteriores. Desde allí continuará viaje a París, donde ha sido invitado para participar en una importante reunión de los jefes del movimiento estudiantil católico de todos los países. Según ha manifestado el doctor Kibédi, en esta reunión se establecerán las normas para desarrollar una intensa campaña en favor del Congreso Internacional de «Pax Romana», que se celebrará en España en 1946. En la misma asamblea dará cuenta de sus impresiones sobre la nación española, y se discutirá a fondo el programa del Congreso. Con respecto a su estancia en Barcelona, dijo que el viaje obedeció a una doble finalidad: primero, organizar la Asociación Benéfica húngara, según el modelo de otras Ramas existentes en Occidente, Estados Unidos, Canadá, Bélgica, Francia, Inglaterra y Suiza.

Como consecuencia de este viaje, se constituirá en breve en Barcelona un grupo de «Pax Romana». El doctor Kibédi terminó formulando sus votos para que el Congreso Internacional de «Pax Romana», de 1946 pueda cobrar la mayor brillantez posible, y llevar el buen nombre de España, una vez más, a los cinco continentes.

Manoleta optimista y de excelente humor
Ayer no tuvo fiebre
Méjico, 10.—En las primeras horas de la noche, Manoleta fue visitado por los periodistas y amigos y se encontraba de excelente humor. No tenía fiebre. De vez en cuando se quejaba de algún dolor, y los doctores que le asisten le pusieron una inyección para calmarle. La temperatura en las primeras horas de la mañana de hoy era de 36,6.—Efe.

Volverá a torear dentro de quince o veinte días
Méjico, 10.—Los médicos que asisten a Manoleta, doctores don Javier Ibarra y don José Rojo de la Vega, han manifestado que el diestro cordobés ha pasado muy tranquilo la noche del domingo. Agregaron que Manoleta, salvo complicaciones, que no son de temer, estará en condiciones de volver a torear dentro de quince o veinte días.—Efe.

Manoleta y Arruza torearán mano a mano cuarenta o cincuenta corridas
Castellón, 10.—Por manifestaciones del señor Gago, apoderado del matador de toros Carlos Arruza, hechas a la empresa taurina de esta capital, se sabe que en el próximo año Arruza y Manoleta torearán en España, mano a mano, 40 ó 50 corridas. Su primera actuación, al regreso de América, ha sido otorgada a Castellón.

EL FRENTE DE JUVENTUDES AYUDA ECONOMICAMENTE A TODOS LOS CAMARADAS NECESITADOS.

HE AUMENTADO MIS INGRESOS!
AHORA VIVO BIEN SOY INDEPENDIENTE. FELIZ...
Preparándose en casa, en horas libres, por correspondencia, produce un cambio brillante y definitivo en su vida y posición. AGENTE COMERCIAL ESPECIALIZADO. Usted también puede cambiar el rumbo de su vida, dedicándose unas horas a la semana, al estudio de un Curso de...
● REDACCIÓN DE CARTAS MODERNAS
● CONTABILIDAD PRÁCTICA
● TEORÍA DE LA VENTA
● Pida HOY MISMO, sin compromiso, el folleto GRATIS de la Profesora de Persepolis y DEMERCO Sección 3-13. Apartado 743 - BILBAO

LINIMENTO Dauro
Tonifica los músculos Imprescindible para todos los deportistas

El fiscal Alderman expone en Nuremberg los planes germano-nipones para atacar a los EE. UU.

Nuremberg, 10.—En la sesión de esta tarde, el fiscal norteamericano, Alderman, presentó numerosos documentos como pruebas de la acusación, entre ellos el pacto germano-japonés de 25 de Noviembre de 1936, la admisión de Italia en el mismo el 6 de Noviembre de 1937 y el pacto tripartito de 27 de Septiembre de 1940. También dió lectura el fiscal de numerosas conversaciones celebradas por los dirigentes alemanes con los representantes del Japón.

La conspiración para atacar a los Estados Unidos

Alderman inició la exposición de la conspiración germano-japonesa para atacar a los Estados Unidos y presentó como primera prueba el pacto germano-japonés de 25 de Noviembre de 1936, así como la admisión de Italia en el mismo el 6 de Noviembre de 1937. Oshima manifestó a Himmler que había enviado al otro lado de la frontera del Cáucaso a 10 rusos armados con bombas, con orden de matar a Stalin. Von Ribbentrop trató de imbuir a Oshima la idea de que la guerra en Europa estaba ya ganada, y que Alemania no sólo tenía la supremacía en el aire, sino que podía aventajar cualitativamente a la Gran Bretaña y Estados Unidos en la producción. Según Keitel, la ocupación de Singapur debía tener una importancia decisiva. Se insistió repetidas veces sobre la necesidad de tomar esta base naval. Ribbentrop trató de animar a Matsuoka asegurándole que los Estados Unidos no se moverían si los nipones ocupaban Singapur. En el mes de Julio de 1941 Hitler presionó sobre los japoneses para que

Tres muertos y tres heridos durante la revisión de una causa en Bagdad

Bagdad, 10.—Tres personas han resultado muertas y otras tres heridas, dos de ellas de gravedad, en un tiroteo producido en el recinto del Tribunal de Justicia de esta capital, cuando iba a empezar la vista de una causa por asesinato. El acusado, un inspector de Sanidad, a quien se imputaba la muerte de su esposa, fue abordado a la puerta de la Sala de Audiencia por un hermano de aquella, que le hizo unos disparos a quemarropa dejándole sin vida. El agresor se dio a la fuga y, para cubrir su retirada, tres acompañantes suyos empezaron a disparar, matando a un policía y a otra persona; el tiroteo fué contestado, siendo heridos de gravedad el matador del inspector de Sanidad y uno de sus cómplices; un testigo casual fué alcanzado por un balazo. Todos los atacantes acabaron siendo detenidos.—Efe.

Jesús Horcajo fundición de hierros y metales

Norias, cocinas, placas, cañoneras, piñones, poleas
Se reciben toda clase de encargos para piezas de industria y agricultura
Despacho: San Clemente, 7
Teléfono 238. (Segovia)
Próximo al Azoquejo

LA NIÑA
María Josefa Páramo Matesanz
Subió al cielo el día 10 de Diciembre de 1945 a los 30 días de edad
Sus afligidos padres don José y doña Josefa; hermanos María Antonia y Elenita; abuelos, tíos, primos y demás familia, Participan a sus amigos tan sensible pérdida.

Jesús Horcajo
fundición de hierros y metales
Norias, cocinas, placas, cañoneras, piñones, poleas
Se reciben toda clase de encargos para piezas de industria y agricultura
Despacho: San Clemente, 7
Teléfono 238. (Segovia)
Próximo al Azoquejo

Coñac sin rival. Centenario Terry



RADIO-VILLA
Construcción y reparación
NUEVOS MODELOS 1946 en radio y amplificadores
Plaza de Franco, 22. SEGOVIA Teléfono 486.

El proceso de Nuremberg

(Viene de la página 4)

rona inglesa y que se adhirió a la causa enemiga, cometiendo así un acto de alta traición. Planteada así la cuestión, se agrega que es un hecho que Joyce gozó legalmente de pasaporte inglés y viajó bajo la protección británica, de donde se deduce que debía fidelidad a la corona inglesa, siendo evidente, por otra parte, que se adhirió a la causa enemiga y la sirvió. Pero en virtud de ciertos e intrincados conceptos legalistas, la cosa se complica, pues alguien afirma que Joyce estaba obligado a la fidelidad local más que a la fidelidad natural, ya que Joyce había nacido en los Estados Unidos, si bien vivió siempre en Inglaterra y no volvió a su país natal durante los treinta años en que residió en aquel país.

Acto seguido el Tribunal levantó la sesión, que se reanuda mañana, como de costumbre, a las diez.—Efe.

Detención del antiguo portavoz de Goebbels

Roma, 11 (5 t).—Ha sido detenido el doctor Lábaro Prociak, antiguo portavoz de Goebbels, por las tropas norteamericanas. Se asegura que las declaraciones de Prociak serán muy valiosas en el proceso de Nuremberg, según comunica la United Press.

Prociak, que comenzó a trabajar con el seudónimo de «Aldro Romano» en el Ejército norteamericano, no había sido identificado hasta ahora. Fué detenido en la noche pasada al entrar en el comedor del Hogar del soldado. Prociak fué antiguo jefe de la propaganda alemana en Serbia y enviado para el Sureste de Europa.

«Los comunistas chinos son fervientes adeptos de Rusia»

Chunkin, 10.—En todos los asuntos internacionales—dice la Agencia United Press—los comunistas chinos son fervientes adeptos de Rusia. La democracia rural que se está formando en China no es, en modo alguno, imitación de la norteamericana, sino más bien del sistema ruso.—Efe.

EL FRENTE DE JUVENTUDES PRETENDE QUE NINGUN TALENTO SE MALOGRE POR FALTA DE MEDIOS ECONOMICOS

CONCIBO OSBORNE

LA NIÑA
María Josefa Páramo Matesanz
Subió al cielo el día 10 de Diciembre de 1945 a los 30 días de edad
Sus afligidos padres don José y doña Josefa; hermanos María Antonia y Elenita; abuelos, tíos, primos y demás familia, Participan a sus amigos tan sensible pérdida.

Oposiciones R. E. N. F. E.
Preparación y textos por personal competente. Matrícula limitada hasta el 13 del actual. Horas de 6 a 9 de la tarde.
Juan Bravo, 7, principal

Máquinas de escribir HISPANO OLIVETTI facilidad de pago
Máquinas para coser WERTHEIM facilidades de pago
OBJETOS DE ESCRITORIO PAPELERIA GENERAL
Alberto González Gómez
San Francisco, 23. Teléfono 292 (Edificio Dr. Gila)

EQUIPOS PARA NOVIAS
MANTAS FANTASIA
MANTAS DE PALENCIA
COLCHAS GUATADAS
JUEGOS DE CAMA
COLCHONES
CORTEJES DE TRAJE para CABALLERO
VESTIDOS DE SEÑORA
Cervantes, 23 **José Calderón** Teléfono 293

CREMA DE CACAO - BARDETT'S GIN
CURACAO ROJO - CHERRY BRANDY
BARDINET

EL REY DE SUECIA ENTREGA LOS PREMIOS NOBEL A LOS GALARDONADOS

Gabriela Mistral constituyó la nota más impresionante del acto

GUSTAVO V HABLO EN ESPAÑOL AL HACERLA ENTREGA DEL PREMIO

Estocolmo, 11 (5 t.).—Las seis personalidades galardonadas con el premio Nobel han recibido los respectivos premios de manos del Rey Gustavo, durante una gran fiesta de gala, celebrada en el Concert-hall de Estocolmo. La familia real en pleno, el primer ministro sueco, otras personalidades de su Ministerio, el Cuerpo diplomático y unos tres mil invitados, vestidos de etiqueta, asistieron al acto. Los galardonados entraron en la sala acompañados cada uno de ellos por un miembro de la Academia sueca, y se colocaron al pie de un busto de Nobel, rodeado de flores y banderas suecas.

Al ser citados sus nombres para que acudieran a recibir el premio, sonaban los clarines, y acto seguido el Rey les entregaba la medalla y el premio. Cada uno fué presentado con breves palabras pronunciadas en sueco por los miembros del Comité del premio Nobel, y después oían unas palabras en su propio idioma.

Gabriela Mistral vestía un traje de terciopelo negro, con guantes blancos, conjunto que daba realce a sus cabellos grises y elegante contención. De todos los galardonados, la Mistral constituía la nota más impresionante del acto. Después que recibió de manos del Rey el premio Nobel, Su Majestad habló en sueco, y luego, dirigiéndose a Gabriela Mistral, en español le dijo: «Señora Mistral: Habéis hecho un largo viaje pa-

ra ser recibida con un discurso tan breve. En estos pocos minutos he contado en forma de leyenda a los compatriotas de Selma Lagerloff la milagrosa historia de vuestros viajes desde el pupitre de maestra al trono de los poetas, Rendimos tributo a su reina. Os pido aceptéis de manos de S. M. el Rey el premio Nobel de literatura, que os concede la Academia sueca.»—Efe.

EL GOBIERNO ARGENTINO PONE DE RELIEVE EL PELIGRO DE LA CAMPAÑA POLITICA ACTUAL

Se suicida en Buenos Aires un espía alemán

Buenos Aires, 11 (5 t.).—Frederick Thades von Schulz Hausmann, espía alemán que no había sido deportado por estar pendiente de una acusación de robo, se ha suicidado en el cuartel de bomberos de la ciudad del Plata, donde se hallaba detenido. Hausmann se dió muerte ingiriendo una dosis excesiva de un somnífero.—Efe.

La Juventud Católica italiana ha rendido homenaje al Papa

Pío XII recibió a los directivos

También recibió a un centenar de italianas casadas con norteamericanos

Ciudad del Vaticano, 11 (5 t.).—Su Santidad ha recibido en audiencia especial a un centenar de señoras de

varias ciudades de Italia, casadas recientemente con militares americanos, que están preparando el viaje a su nueva Patria. Las recién casadas han frecuentado durante las últimas semanas cursos organizados expresamente por la Cruz Roja americana, de inglés, y sobre los usos y costumbres de familia en América. Por iniciativa de las señoras de Acción Católica italiana se ha dado un curso de conferencias religiosas a las jóvenes casadas. El Santo Padre, después de detenerse paternalmente con cada una de las señoras, les dió la bendición, recomendándoles fuesen ejemplares en toda virtud y dignas de su condición de mujeres cristianas.

Homenaje de la juventud católica italiana

Ciudad del Vaticano, 11 (5 t.).—Su Santidad ha admitido a su presencia a los componentes del Consejo superior de la Juventud católica italiana, con los miembros de las consultaciones nacionales de los aspirantes de los llamados juniors, de la juventud estudiantil y de la juventud obrero cristiana, con su presidente central, profesor Luis Gedda, y el asistente eclesiástico central, ilustrísimo monseñor Federico Borgognini. El Papa, acogido a su entrada con vivísimo entusiasmo, se detuvo con el selecto grupo y, después de dirigirse algunas palabras prácticamente iluminadoras y de afecto paternal, le bendijo con especial ternura. Se terminó la audiencia con las aclamaciones y con los himnos de la Juventud Católica.

Inglaterra conmemora la subida del Rey Jorge VI al trono

Londres, 11 (5 t.).—Esta mañana han aparecido los edificios públicos de la capital británica engalanados con colgaduras y banderas, y las campanas de la Catedral de San Pablo han repicado para conmemorar el aniversario de la subida al Trono del Rey Jorge VI. En el palacio real se han recibido numerosas felicitaciones. El Rey trabajó toda la mañana en su despacho, como de costumbre.—Efe.

EN LA JUNGLA DE GUAM TROPAS NIPONAS ATACAN UNA AMBULANCIA YANQUI

Tres de sus ocupantes han resultado muertos y otro herido

Guam, 11 (5 t.).—Tropas niponas que se encuentran escondidas en la jungla, han atacado a una ambulancia norteamericana, y los tres marinos ocupantes han resultado muertos y otro herido en lucha con los asaltantes. Los cadáveres han sido hallados abiertos en canal y despojados de cuanto llevaban, según anuncian las autoridades de la Armada norteamericana. Elementos de la tercera división de Marina proceden a la limpieza en este sector para dar con las partidas de saltadores nipones.

PATTON SE HALLA EN GRAVE ESTADO

Sufre fractura de cuello

Francfort, 11 (5 t.).—El general Patton sufre una fractura de cuello. Los doctores, en vista de su grave estado, han decidido no formular ningún diagnóstico en tanto no adviertan algún síntoma de mejoría.—Efe.

Llega a Marsella la esposa del general Patton

Marsella, 11 (5 t.).—Ha aterrizado en el aeródromo de esta ciudad el avión que conduce a la señora del general norteamericano George S. Patton, a las diez y cincuenta, saliendo a las once y veintidós hacia el aeródromo de Esmern, en las proximidades de Francfort.—Efe.

ENERGICA PROTESTA SOVIETICA EN TURQUIA POR LAS MANIFESTACIONES ANTICOMUNISTAS

Ocho grados bajo en Cuenca

Llueve en Andalucía
Madrid, 11.—Información general del tiempo: Llueve en las costas de Cádiz. Está cubierto en la vertiente Cantábrica y Alto Ebro. Despejado en el resto de España.
Tiempo probable: En Andalucía se extenderá algo la zona de lluvia, aunque mejorando pronto. En el resto de España continuará el buen tiempo, con caracteres análogos a los actuales.
Temperaturas: Máxima de 16 en Málaga y mínima de ocho bajo cero en Cuenca.—Logos.

Vorochilof declara que Hungría no debe esperar ayuda extranjera

EL COMITE ALIADO DE AUSTRIA PIDE AYUDA PARA EL PAIS A LA U. N. R. R. A.

ESTAMBUL, 11 (5 t.).—ANTE EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES TURCO HA PROTESTADO ENERGICAMENTE EL EMBAJADOR SOVIETICO CONTRA LAS ACTIVIDADES DE LOS ESTUDIANTES QUE, EN UNA MANIFESTACION VIOLENTA, LLEVARON A CABO EL DIA 4 PROXIMO PASADO, IRRUMPIERON EN LAS OFICINAS, REDACCION Y SALA DE MAQUINAS DE DOS PERIODICOS DE IZQUIERDAS Y SAQUEARON UNA LIBRERIA SOVIETICA.—Efe.

Londres, 11 (5 t.).—Los húngaros no deben esperar ayuda del exterior porque el mundo está muy ocupado

para ayudar a Hungría, ha manifestado Vorochilof, jefe supremo soviético en Hungría y jefe de la Comisión de control aliada en dicho territorio. Vorochilof, que habló en una cena dada por el partido de pequeños terratenientes húngaros, añadió: Muchos enviados del extranjero llegarán en breve a Budapest para representar a sus países, pero sería erróneo esperar que esos diplomáticos vengan con sus bolsillos llenos de oro para repartirlo por Hungría. Mi amigo Pushkin, embajador soviético, no es una excepción a este respecto.—Efe.

El Consejo de control aliado en Austria pide a la U. N. R. R. A. ayuda para el país

Viena, 11 (5 t.).—El Consejo de control aliado en Austria ha decidido enviar una petición a la U. N. R. R. A. para que suministre alimentos y otros artículos al país austríaco. Un funcionario de dicha organización ha declarado que esos abastecimientos no podrán llegar a Austria antes de la primavera, a no ser que se supriman o aminoren los envíos a otros países.—Efe.

Se desposee al Reich de equipos industriales para pago de reparaciones

Berlín, 11 (5 t.).—El Consejo de control aliado, aun en desacuerdo sobre la administración central de Alemania, ha adoptado por unanimidad, tras una hora de deliberación, la decisión de desposeer al Reich de equipos industriales por valor de noventa y tres millones de dólares. Las cuatro naciones ocupantes de Alemania han dividido entre Rusia y Polonia, de una parte, y de otra los diecisiete Estados occidentales que con arreglo al Convenio de Potsdam tienen derecho a reparaciones, los establecimientos industriales incluidos en una primera lista y que serán destinados al pago de dichas reparaciones.—Efe.

"Pudiera degenerar en hechos aún más graves que los últimamente ocurridos"

Cuatro heridos en otro tiroteo durante el entierro de las víctimas

Buenos Aires, 11 (5 t.).—Los sucesos ocurridos últimamente en la plaza del Congreso han sido repudiados por el Gobierno, quien manifiesta que tales sucesos sangrientos han confirmado sus temores de que el apasionamiento con que se desarrolla la campaña política puede degenerar en cualquier momento en hechos análogos aun más graves y trascendentales.—Efe.

EL MINISTRO DEL INTERIOR RECHAZA EL DOCUMENTO DE LA UNION DEMOCRATICA

Buenos Aires, 11 (5 t.).—El ministro del Interior, Urdampilleta, ha rechazado, por considerar que es impropio y falso, el documento presentado ayer por la Unión Democrática solicitando la destitución del jefe y del sub jefe de la Policía de Buenos Aires. En dicho documento se atacaba la actuación de la Policía en la manifestación democrática del sábado, y se pone de relieve que el mantenimiento de ambos funcionarios en el puesto de Policía constituye un peligro para los derechos del pueblo. Efe.

Otro tiroteo

Buenos Aires, 11 (5 t.).—En un tiroteo ocurrido cerca del cementerio cuando se celebraba el entierro de cuatro personas que resultaron muertas en la reciente manifestación democrática, ha habido cuatro heridos. Un grupo de desconocidos se aproximó a

las puertas del cementerio y comenzó a provocar a los asistentes al entierro, e inmediatamente se inició el tiroteo, sin que hasta el momento se sepa quiénes fueron los culpables.—Efe.

Dutra reconoce la ayuda que ha tenido por parte de los laboristas

Río de Janeiro, 11 (5 t.).—En la primera entrevista concedida a la United Press por el Presidente electo, Dutra, éste ha reconocido la gran influencia que el partido laborista ha tenido en su elección, por lo que los laboristas, dijo, ejercerán gran influencia en el futuro de la política brasileña. Consideró como las dos razones fundamentales para haber resultado elegido, en primer lugar, su programa de Gobierno, y en segundo, su apoyo a las masas trabajadoras, que saben que mantendrá la legislación social existente.—Efe.

Detención, en Cuba, de amigos de Batista

Pinar del Río, 11 (5 t.).—Se anuncia oficialmente la detención de varios individuos, que fueron empleados del ex teniente coronel de Policía Eugenio Méndez, ayudante del ex Presidente Batista. La detención se ha efectuado en la finca Las Pozas, donde fueron encontradas armas, uniformes, radiotransmisoras y otros equipos de guerra. También se ha librado orden de detención contra Méndez, aunque se supone que ha embarcado rumbo al extranjero. Se esperan nuevas detenciones.—Efe.

Tropas mejicanas al Norte del país a causa de un conflicto ferroviario

Nogales (Sonora), 11 (5 t.).—Han sido enviadas tropas federales mejicanas al Norte del país, donde por una disputa entre los Sindicatos han estado los trenes paralizados durante treinta y cuatro horas seguidas. El general Botello, jefe de la guarnición militar de Nogales, ha detenido a los empleados de dos trenes y anuncia que ordenará a las tropas que se encarguen de la circulación de los convoyes.—Efe.

EL FRENTE DE JUVENTUDES

presta libros a todos los camaradas estudiantes que carecen de medios económicos para comprarlos.

UNA NIÑA DE SIETE AÑOS DESTROZADA POR UN TREN DEL "METRO"

Madrid, 11.—Esta mañana, a las diez y quince, en la estación del "Metro" de Tetuán de las Victorias, cuando era poca la afluencia de público, y un tren hacía la maniobra y salía del túnel para situarse de nuevo en la vía, la niña de siete años, María de los Angeles Zapater, cayó entre las unidades segunda y tercera y quedó destrozada. Al parecer, la criatura iba acompañada de una señora, y al querer aquella abalanzarse al tren antes de que éste pasase y se abrieran las puertas, cayó a la caja de la vía.—Logos.

EXPEDICION SECRETA INGLESA AL ARTICICO

La tripulación se juramenta para no hacer manifestaciones

Londres, 11 (5 t.).—Una expedición ha salido de Gran Bretaña en dirección al Artico en un pequeño buque del mismo tamaño, aproximadamente, que el famoso "Discovery", del capitán Scott, según dice un redactor del periódico de la noche "Star". El buque zarpa hace unas tres semanas de un puerto británico. La tripulación, compuesta por veinte hombres, se juramentó para no hablar acerca de la expedición, y se halla equipada para unos dos años y medio. El periódico añade que el jefe de la expedición es Edward Gingham, de la Marina Real, a quien le fué concedida la Medalla polar por su expedición al Artico en los años 1930-31.

Entre los tripulantes se encuentran el teniente coronel R. S. Mayne, jugador internacional de rugby, que ha ganado cuatro veces la Orden de servicios distinguidos, y el mayor Michael Sadler, oficial que ha sido también condecorado. Mayne y Sadler han luchado juntos en la campaña del Norte de Africa.—Efe.

HAN SIDO DETENIDOS LOS ASESINOS DEL PARROCO DE LARACHE

Tetuán, 11.—Se ha facilitado una nota oficiosa dando cuenta de haberse terminado con éxito las investigaciones realizadas con motivo de la desaparición del párroco de Larache Padre Pedro (Franciscano), hecho ocurrido el 23 del pasado Octubre. Han sido descubiertos los autores y cómplices del monstruoso crimen, hallándose convictos y confesos. Agradece la nota que la autoridad conoció el ambiente formado alrededor del suceso, ambiente insidioso y perverso que los autores intentaron difundir para encubrir el vil asesinato y desorientar toda posible investigación. Se trataba de rodear al crimen de un misterio lleno de meditada perversidad, cuya sombra envolvía al tan catrático benefactor y misionero. El cadáver ha sido descubierto, y el móvil, según han declarado sus autores, fué el robo, desechándose las demás versiones.—Logos.

EL PROCESO DE NUREMBERG

Proyección de documentales con la historia del partido nazi

Nuremberg, 11 (5 t.).—A las diez y cinco de esta mañana se abrió la sesión del proceso contra los criminales de guerra alemanes. Durante la misma se ha proyectado un documental o compilación de noticiarios cinematográficos alemanes de cuatro horas de duración, en el que se relata la historia de los nazis y de la máquina bélica alemana, desde la proyección de cintas mudas de los primeros días de las luchas callejeras, hasta los acontecimientos del 20 de Julio de 1944. Dicho documental se considera como el punto final de las pruebas de la conspiración alemana en relación con los puntos I y II del proceso. El documental presenta los desfiles nazis, la quema de libros, la iniciación de la campaña antijudía, conferencias del Reichstag, reuniones de la juventud del partido en Nuremberg, con Hitler a la cabeza, y las masas dando los gritos de «Heil Hitler!»

En otras escenas Hitler y Goebbels celebran conferencias con los periodistas o pronuncian discursos durante la consolidación del Poder en el año 1933. Se ve también la quema pública y solemne de los libros expurgados de las bibliotecas. Por la pantalla han pasado hasta el descanso de media mañana, a las 11,25, las dos primeras partes completas relativas a la subida al Poder del partido nazi, hasta adquirir el dominio totalitario de Alemania durante los dos primeros años de gobierno. En un trazo de este noticiario se ve a Hess afirmando que un millón de nazis han jurado fidelidad a Hitler en un acto dado y recibido por radio. La película hasta el descanso ha sido prácticamente la exhibición de un solo protagonista: Hitler. Sus subordinados solamente aparecen de vez en cuando y siempre como tales subordinados.

Los acusados, al ver su propia figura en la pantalla y escuchar los discursos pronunciados en otra época de su vida, se mostraron algunos ligeramente nerviosos, mientras que otros permanecían impassibles.

El caso de «lord Haw-Haw»

Nuremberg, 11 (5 t.).—El caso del famoso «lord Haw-Haw», que en la

actualidad se encuentra para su resolución en la Cámara de los Lores, es motivo que preocupa a los más destacados juristas ingleses que actualmente se hallan en Nuremberg, quienes consideran poco probable que surta efecto el recurso elevado por Joyce.

Se pone de relieve que para declarar convicto a Joyce se han de probar los dos puntos siguientes: Que el acusado debía obediencia a la co-

(Continúa en la página 3)

MANOLETE continúa mejorando

Es probable que pueda abandonar el lecho el sábado o el domingo

El Presidente de Méjico se interesa por el estado del diestro

Madrid, 11.—Según noticias recibidas hoy en Madrid, el diestro «Manolete» ha pasado la noche relativamente tranquilo. Los doctores Ibarra y Rojo, que le asisten, han encontrado la herida con buen aspecto y esperan que, dada la sana naturaleza del diestro, éste se halla restablecido en breve plazo. Por el sanatorio han desfilado toreros, periodistas, colonia española y multitud de personas de todas las clases sociales para enterarse del estado del torero cordobés. Una de las personalidades que se han interesado ha sido el presidente de la República, Avila Camacho, que ha enviado a su ayudante. La aglomeración de personas ante el sanatorio ha sido tal que en varios momentos se ha suspendido la circulación en la calle de Salamanca. Se han recibido muchos cables de Madrid, Barcelona, Córdoba y Portugal, en que se felicita al diestro cordobés por su triunfal presentación, y se hacen votos por su pronta curación. Los periódicos publican planas enteras dedicadas a la presentación y al perenne sufrido por el torero español.—Logos.